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 الاسمممممممممن  

 

 

  الصمممممم 

 

)     ( ابتدائي رابع
 

 الوممممممممما   

 

رياضيات    
 

 

 
  -: اشخخدم المصطرة لرشم الاحي   :   الصؤال الأول    

     القطعت المصخقيمت ل م ( 3   المصخقيم أ ب( 2                 الشعاع  س ص ( 1  

               

   

  -:  اكخب هىع الزاويت في كل مما يأحي    :  السؤال الثاني    

 

 

     ..................             ..................                    ..................                         ..................             

  -: صنف المثلثاث الاجيت الى قائم الزاويت ، حاد الزوايا ،  منفرج الزاويت      :  الثالثالصؤال    

  

 

 

          ..................                                 ..................                              ..................                     

 -:  ما هىع الشكل الرباعي المجاور مع بيان الصبب     :   الرابعالسؤال    

 :.......................... اشم الشكل اشم الشكل :.......................... 

 الصبب : ................................. الصبب : .................................    

                          .................................................                             ......................................................... 

   -:مع بيان الصبب  ان كاهت مىحىدةاكخب هىع العلاقت ) جطابق ، حشابه (  :   الخامسالسؤال    

 :..........................هىع العلاقت                                           هىع العلاقت :..........................                                :.......................... هىع العلاقت          

 الصبب : .................................                                       .................................الصبب :                                  الصبب : .................................           

          .....................................................                               ........................................................                            .................................................... 

   -: حىل الىحداث الاجيت الى ما يصاويها من الىحداث المقابلت لها     :   السادسالسؤال    

  سن  .............هلن =  400     سن   .............م =  5 

 

 كن  ............. سن =  0000                                            م  .............كن =  3        

 علامات 4

 علامات 3

 علامات 3

 علامات 3

 علامات 4

 علامات 3

• 


